(GIOO億宣言



新潟県産米の集積場のイメージ写真

〇本社所在地:

新潟県新潟市西区谷内1874番地3

○事業概要:食肉を中心とした製造業

○常時使用する従業員数:159人(令和7

年4月現在)

〇現在の売上高: 97億円(令和6年12月期)

○法人番号: 3110001004176 ○Web: http://n-wakui.jp

株式会社新潟涌井(食料品製造業)

企業理念・100億宣言に向けた経営者メッセージ



代表取締役 涌井 秀榮

新潟県産生鮮品含む業務用食材の一括納品物流事業の実現

今後、弊社工場にあらゆる業務用食材(食肉・青果・米穀・酒類など)を集積し、弊社の顧客である飲食店や給食業者に対し、我々の強みである新潟県を網羅する既存配送ルートを活かした一括納品物流事業を考えている。課題である新潟県産食材の販売数量増加を実現するとともに、既存事業の食肉加工と卸、小売との相乗効果を図り売上100億円を実現したいと考えている。

売上高100億円実現の目標と課題

実現目標

現在、取扱量の少ない新潟県産生鮮品の販売に注力する。

- 一括納品物流で納品先に利便性(省力化・効率化)が上がることを理解してもらい新規顧客数を増やす。
- これらにより、年間売上高を増加させ2027年に売上高100億円 を実現する。

課題

集積場所の確保、地場の生産者や業者との連携による食材の 調達が課題となりますが、現在、地場の生産者や業者との連 携関係があり、一括納品物流に理解のある顧客は多いことか ら、新しく新潟県産生鮮品含む業務用食材を集積できる場所 が有れば、計画を実施する事が可能となります。

売上高100億円実現に向けた具体的措置

目指す成長手段

【今後の具体的な事業内容】

- ①あらゆる食材を集積できる場所の確保
- ②設備投資による効率化・生産性向上・品質衛生の向上
- ③人員募集による人材の確保

実施体制

幣社の関連企業で共同事業者である㈱ニッシンフードが令和8年に工場を建設し、新工場を弊社は本社として借用する。現在の弊社本社は、㈱ニッシンフードに貸与する。その両工場の一部分を集積場所として使用し、新潟県産生鮮品含む業務用食材と既存の食肉製品の一括納品物流事業の体制が構築される。弊社は、この度の事業で営業および配送を行う。

※本宣言は企業自身がその責任において売上高100億円を目指して、自社の取組を進める旨を宣言するものです